Лектор – Семкина Л.И.
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4.1.3.1.01 л


На каком из рисунков, по вашему мнению,  направление поля 
[image: image1.wmf]®
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 вблизи заряженной поверхности проводника изображено верно (
[image: image2.wmf]®

n

 - нормаль к поверхности).
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4.1.3.2.02 л


«Защиту»  приборов (прибор состоит из проводников и диэлектриков) от электростатических полей можно осуществить:

1) Если их окружить сплошной металлический  полостью (внешним корпусом),  или сеткой.

2) Если прибор заземлить, тогда корпус не обязателен.

3) Если прибор состоит только из неметаллических деталей.

4.1.3.3.03 л


Электроемкость уединенного проводника в однородной изотропной среде определяется соотношением:
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4.1.3.4.04 л


При каком соединении конденсаторов емкость в батарее максимальна                              (С1 = С2 = С3) ?

	1
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4.1.3.4.05л


По какой из приведенных формул можно вычислить результирующую  емкость С трех конденсаторов (С1, С2, С3), соединенных  параллельно  к источнику с напряжением U?
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4.1.3.2.06 с


Индуцированные заряды  возникают:

1. Если привести в соприкосновение  положительно заряженный,  металлический  предмет (проводник) с другим (нейтральным) металлическим предметом (проводником).

2. Если приблизить (но не приводить в соприкосновение) положительно заряженный металлический предмет с другим нейтральным проводником.

3. Поместить диэлектрик в электростатическое поле.

4.1.3.2.07 с


Единица размерности физической величины, которую в системе СИ можно представить  как 
[image: image5.wmf]Дж
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, называется:

	1) Кулон
	2) Фарада
	3) Ампер
	4) Ньютон


4.1.3.4.08 с


Имеются четыре одинаковых конденсатора емкостью  С  каждый, соединенных  различным способам. Установите соответствие между схемой соединения и общей емкостью C0.
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4.1.3.4.09 с


Два одинаковых конденсатора соединены так, как  показано на  рисунке. Если при разности потенциалов  между точками А и В 1000 В энергия этой батареи конденсаторов равна 1 Дж, то какова емкость каждого  конденсатора?

	1) 2 (кФ
	2) 4(кФ
	3) 6 (кФ
	4) 8 (кФ


4.1.3.4.10 т


Воздушный конденсатор ((1=1)
 емкостью С1 = 0,2 (кФ заряжен до разности потенциалов U0 = 600 В, а затем отключен от источника напряжения. Какую работу  А (в микроджоулях) необходимо совершить, чтобы вынуть диэлектрик из конденсатора? Трением пренебречь.
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